

高考填报志愿APP靠谱吗?有家长上当了

钱花了,有人进不了系统,有人看到的是“性格测试”

快报讯(通讯员 鼓公宣 王静宇 记者 顾元森)眼下,考生和家长为填报志愿忙碌起来。网上冒出来不少跟高考志愿填报相关的APP。这些软件鱼龙混杂,价格不等。警方提醒,在填报志愿的时候,应先掌握一定信息,在选择服务软件和机构时要擦亮双眼,以免上当。

6月25日,南京鼓楼警方接到一位家长的电话举报,说自己被一个智能填报高考志愿APP骗了。这名家长反映说,自己打开一款高考志愿填报软件,选择找大学、查专业、学业测评等选项均显示“暂不开放”。当联系客服后,对方表示必须先支付一定费用成为会员后,才能进入选择相应服务,并介绍称,该平台配备强大,都是有多年教龄的老师在指导考生及家长填报志愿,对各大高校的招生计划了如指掌。除普通会员外,该平台还设有一对一指导,价格为800元;专家一对一指导,价格为1800元。家长在专家一栏中,确实看到了多位“教龄在10年以上‘高级职称’”的老师可供选择。

专家简介中称,这些“专家”多为大学招生办老师和中学班主任老师,可在线为全国各地的考生提供指导。但在具体问及其中一名“专家”在什么地方任教,有什么教学成果时,对方闪烁其辞。

这名家长抱着试试看的心态,在客服的指导下,充值了500元,却无法进入系统。联系客服,客服则表示,上线咨询人数太多,导致系统繁忙,建议考生家长选择人少的时间段再上线尝试。但是,家长始终无法正常进入系统。班上其他家长也有类似情况,有的进入了系统,却发现这个所谓的高考志愿软件使用的是类似性格测试的方式,调查考生兴趣、性格和能力等,寻找相互匹配专业,为未来职业选择给予指导意见。家长觉得很不可靠,但从APP的下载量和评论数来看,使用该类软件的考生和家长不在少数。

目前警方正进一步调查此事。警方提醒,高考填报志愿专业性非常强,不仅要结合当地政策和专业录取数据,同时还要考虑到考生和家长的的不同选择,将多方面全面整合起来综合考虑,才能给出一个全面的、专业的推荐。互联网时代,有网络平台对招生信息、学校信息进行整合处理,对学生提供查询和志愿填报有个基本参考,这本身没有问题。但目前该行业门槛较低,有些并不专业的机构看中这一商机便迅速投入其中,让市场处于鱼龙混杂的状态。家长们千万要擦亮眼睛,谨防上当。

南京第三年实施见分填志愿

参加中招咨询要做好三门“功课”

快报讯(记者 黄艳)一年一度的中招填报志愿咨询大会今天将在南京国际展览中心火热上演。针对目前中考家长和考生最关心的问题,南京相关招生专家提醒家长一定要了解以下中招常识。

看高考: 参看全市高考相关奖项,这是衡量教育质量的权威指标,即要看综合奖,这是以前的最高奖,近几年综合奖基本上绝大多数高中都能拿到,2014年开始,全市设立突出贡献奖,这是目前南京高考的最高奖,获得高考突出贡献奖的学校,无疑是高考质量可信的学校。

防滑档: 看2016年各个学校全市排名,参照今年全市招生政策变化。对于今年第三年实施见分填报志愿,今年家长们最大的担心就是滑档问题。为此,专家建议对目标学校要有全面准确的认识,选择一所质量有保证的处于比较好的发展势头的学校,对家长来说,是最大的安全保障。

专家提醒:今年志愿填报一定要吸取去年教训,千万不要盲目冲高,去年各个学校的排名基本就是各个学校报考的参照线,再往后退就会有风险了,尤其是有的区域高分段比较集中,选择也相对集中,风险相对也会大增。

避风险: 对于各个高中校吸引人眼球的招数,专家建议家长擦亮眼睛,搞清政策的红线,这样才能将风险降至最低。对于家长提及的签约问题,虽然市教育局已明确禁止,但个别学校还在偷偷进行,专家提醒,签约不被保护,家长们一定要高度重视,不要盲目被签约牵着鼻子走,最后填报关键还是看分数和排名。家长一定要注意了解清楚政策,因为不被政策保护,教育行政部门明令禁止的措施,本身就是巨大风险,给家长和孩子造成巨大损失,家长一定要注意了解。如果搞不清楚,可向市教育行政部门和招生部门咨询。

现代快报融媒体4.0启动



天天体育彩票 日日美好希望

中国体育彩票

楼市诞生新刚需板块: 高铁引领购房风向

拨打400-666-6088免费电话 抢占高铁新城价格洼地

“刚需买房”是一个永恒的话题。自打2015年江北新区批复成立以来,南京的刚需板块就不断地缩小,现如今,还能称得上是刚需板块的基本也就只有六合、高淳、溧水以及都市圈。

不过,上述这些板块,基本位于南京的边缘。对于大部分的刚需购房者而言,尤其是刚毕业的年轻人,很难有真正意义上的居住舒适感。同样,稍微靠近主城的房源,动辄都要300万左右的总价,首付基本都要100多万,更是大大超越了刚需的承受范围。

那么对于南京的刚需购房者而言,还能有更好选择吗?

答案是:能。只不过随着南京房价的飞涨,机会已经越来越少,越来越需要购房者以开放的眼光去看。

北京、上海,中国发展最快的两大一线城市,通过一条条高铁线路,串起了周边城市,连成了庞大的都市圈,“生活在都市圈,工作在主城”,已经成为了北京、上海刚需购房者的生活常态。

南京,自从被定位为长三角特大城市以来,城市扩张速度进一步加速,南部新城、江北新区等经济体的崛起,与之对接的区域——都市圈高铁新城板块正活跃在购房者眼中。

京沪高铁线,从南京出发,一站到达滁州高铁新城,每天往返60多班次,对于工作在主城的购房者而言,不堵车的高铁正好可以节省上下班的时间,有更多的时间用来陪陪家人。

提到滁州高铁新城,就不得不提高铁新城即将上市的项目碧桂园奥能·罗马世纪城,超500万方的整体规划,包括了11个苑区,未来容纳至少10万人居住生活。项目自带20万方商业



示意图

配套,相当于河西万达的大小,全面满足刚需购房者的需求。

当然,这么便利的楼盘,房价只需要南京主城同类项目的1/4,甚至是1/5。据悉,项目的户型建筑面积在57-142㎡不等,想要购房的可要抓紧了! 抢购热线400-666-0808

广告

开发商:全椒奥能投资有限公司
16(全)房预售证第019号

今明天仍以局部阵雨为主

“典型性”梅雨后天就到

进入梅雨期,江苏的天气却意外的平静。阳光不算强烈,也没什么雨,气温稳定在30℃左右,正是适合外出的好天气。这样不典型的梅雨期能持续到新一周吗?现代快报记者了解到,6月26日到28日,江苏仍以多云为主,部分地区有雷阵雨骚扰。但是6月28日夜起,全省要迎来一场比较明显的雨了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

今明天跟上周天气差不多

6月25日,南京又是一个出太阳的晴好天,虽然没有雨,但是闷热感十足。出门走几步就冒汗了。与南京相比,其他地区则有“风雷惊梦”,淮安、扬州宝应、盐城建湖和阜宁、南通如皋及如东、苏州昆山和常熟等地局部都有雷阵雨。

南京也不是没有雨,南京气象说,这几天虽然都是阴天,时不时出太阳,但是局部地区也会有阵雨。所以以防万一,大家出门最好带着伞。

新的一周头两天,6月26日到27日,江苏天气没什么太大变化,仍以局部阵雨为主,且主要集中在南部地区,有外出计划的小伙伴们可以放心,不会有太大影响。

下雨少,因梅雨带一直往南躲

6月22日入梅以来,江苏大部分地区就没下多少雨。这跟大家想象中的雨雨雨、潮潮潮的“霉”雨期一点都不一样。没有雨的梅雨期还能叫梅雨吗?难道前两天是“假入梅”?

对此,江苏省气象台首席预报员韩桂荣告诉现代快报记者,入梅后江苏也不是完全没下雨,苏南地区一直在淅淅沥沥地下着雨。“但是由于副热带高压和东北冷涡两个系统的影响,梅雨带一直往南躲,目前主要在江西、浙江一带,江苏只是处于梅雨带的北部边缘。所以大部分地区脱离了强降水的影响,而是以阵雨为主。但

是苏南地区雨还是比较密集的,南京的部分地区也有小雨。”

韩桂荣表示,梅雨期并不代表天天都要下雨。梅雨季节的特点本来就是一个南北摆动的过程,梅雨带一会儿偏南一会儿偏北。

周三夜里起有一场明显的雨

大家想象中的典型性梅雨啥时候会来?韩桂荣表示,根据目前的预报,6月28日以后,梅雨带会上来,江苏可能会迎来一场比较明显的降水。江苏气象预报说,6月28日白天全省多云,但是夜里全省开始转雨。

南京这两天也以多云为主,雨水主要落在了高淳、溧水等地。现代快报记者从南京市气象台了解到,比较明显的降水也要等到6月28日偏晚些时候。“主要是6月28日夜以后,南京大部分地区会下雨,雨量以中雨为主。”

根据中长期预报,这场雨会断断续续持续到周末。但是具体雨会多大,下多久,还请大家及时关注短期天气预报。

南京三日天气

今天 多云,部分地区有时阴有阵雨或雷雨,22~30℃
明天 多云,部分地区有时阴有阵雨或雷雨,21~31℃
后天 多云,部分地区有时阴有阵雨或雷雨,22~29℃